



REFERAT FRA MØTE I MOLDE MENIGHETSRÅD

Møtedato: 07.12.2016

Møtetid: kl. 19:00

Møtested: Molde domkirke (Kirkestua)

Tilstede:

Faste medlemmer:

Anita Dalmo Moltubak, Kristine Elisabet Svendsen, Annlaug Fjøren, Stig Ove Voll, Grethe Lystad Johnsen, Eyvind Pettersson.

Meldt forfall:

Kristin Glæstad Vonheim, Åse Marie Longva og Vibeke Wiersholm Gjære(1. vara)

Andre tilstede:

Administrasjonsleder Finn Arild Fjøren
Diakon Kristin E Ervik under åpen post

ÅPEN POST

Diakoniarbeidet i menigheten

GODKJENNINGSSAKER

Innkalling til møte i Molde menighetsråd 07.12.16

Referat fra Møte i Molde menighetsråd 26.10.16

VEDTAKSSAKER

Sak 034/16 Valg av leder og nestleder 2017

Forslag til vedtak:

1. Kristine E Svendsen velges til leder i Molde menighetsråd for 2017.
2. Håvard Ervik velges til nestleder i Molde menighetsråd for 2017.

Møtebehandling

Menighetsrådet gikk inn for forslaget fra AU og ingen andre forslag ble fremsatt.

Vedtak

1. Kristine E Svendsen velges til leder i Molde menighetsråd for 2017.
2. Håvard Ervik velges til nestleder i Molde menighetsråd for 2017.

Sak 035/16 Møteplan for Molde menighetsråd 2017

Forslag til vedtak:

1. Menighetsrådet vedtar fremlagte forslag til møteplan for menighetsrådets- og arbeidsutvalgets møter i 2017.
2. Menighetens årsfest legges til søndag 2. april.

Møtebehandling

Fremlagte forslag til møtetidspunkt for menighetsrådet og arbeidsutvalget ble gjennomgått. Det ble gjort to endringer i møtetidspunkt for arbeidsutvalget. De to første møtene blir 10. januar kl. 15.30 og 7. februar kl.15.30.

Vedtak

1. Menighetsrådet vedtar fremlagte forslag til møteplan for menighetsrådet og arbeidsutvalget for 2017 med omtalte endringer.

Møter i MMR

Onsdag 18. januar kl.19.00

Onsdag 22.februar kl.19.00

Onsdag 29. mars kl.19.00

Menighetens årsfest søndag 2. april.

Onsdag 26.april kl.19.00

Onsdag 7. juni kl.19.00

Onsdag 23. august kl.19.00

Onsdag 27. september kl.19.00

Onsdag 25. oktober kl.19.00

Onsdag 6. desember kl.19.00

Åpning/mat

Eivind Pettersson

Vibeke W Gjære

Håvard Ervik

Annlaug Fjøren

Anita D Moltubak

Stig Ove Vold

Kristin G Vonheim

Kristine E Svendsen

Åse Marie Longva

Møter i AU

Tirsdag 10. januar kl.15.30

Tirsdag 7. februar kl.15.30

Tirsdag 14.mars kl.15.30

Tirsdag 18.april kl.15.30

Tirsdag 30. mai kl.15.00

Tirsdag 15.august kl.15.30

Tirsdag 19.sept. kl.15.30

Tirsdag 17. oktober kl.15.30

Tirsdag 28.november kl.15.30

Sak 036/16 Handlingsplan for diakoniarbeidet

Forslag til vedtak:

Menighetsrådet vedtar fremlagte forslag til handlingsplan for diakoni for 2017-2018.

Møtebehandling

Diakoniutvalget har laget et forslag til diakoniplan for Molde domkirke 2017-2018. Forslaget ble gjennomgått. Det er en god plan, men menighetsrådet kunne tenke seg at tiltakene kunne hatt enda mer konkrete målsettinger, som f.eks. antall besøkvenner en vil arbeide for å få, hvor mange smågrupper en vil starte o.l. Dette vil gjøre planen enda mer målbar.

Vedtak

Menighetsrådet vedtar fremlagte forslag til handlingsplan for diakoni for 2017-2018.

Sak 037/16 Videre arbeid med NaMu i menighetsrådet

Forslag til vedtak:

1. Resultatet av undersøkelsen i 2016 og forslagene til tiltak tas med i videre arbeid med planer for arbeidet i menigheten.
2. Undersøkelse og forslaget til tiltak drøftes på menighetsrådsmøte.
3. Undersøkelse og forslaget til tiltak drøftes på stabsmøte og iverksettes.
4. Tiltakene blir tema til på menighetens årsfest
5. Evaluering av ny organisering av NaMu og tiltakene blir sak på menighetsrådsmøte desember 2017.

Møtebehandling

Menighetsrådet drøftet den videre bruk av NaMu som utviklingsverktøy for menigheten. Menighetsrådet er

ADRESSE	TELEFON SAKSBEHANDLER	TELEFON KIRKEKONTORET	ORGANISASJONSNR.
Molde domkirke	71 11 14 61	71 11 14 70	976 996 798
Kirkebakken 2	E-POST		BANKKONTO
6413 MOLDE	molde.domkirke@molde.kommune.no		9650 26 85632

positive til å bruke NaMu videre. For at NaMu skal bli et nyttig verktøy i utviklingsarbeidet, er det viktig å skape et engasjement både hos menighetsrådet og staben. Både menighetsrådet og staben trenger opplæring i de grunnleggende tankene i NaMu arbeidet.

Vedtak

1. Resultatet av undersøkelsen i 2016 og forslagene til tiltak tas med i videre arbeid med planer for arbeidet i menigheten. NaMu sine prinsipper om de seks vekstkraftene og kvalitetstegnene er sentrale.
2. Undersøkelse og forslaget til tiltak fra NaMu-gruppa drøftes på menighetsrådsmøte.
3. Undersøkelse og forslaget til tiltak fra NaMu-gruppa drøftes på stabsmøte og iverksettes.
4. Tiltakene blir tema til på menighetens årsmøte søndag 2. april.
5. I løpet av 3 møter våren 2017 skal menighetsrådet gjennomgå vekstkraftene og kvalitetstegnene i NaMu tenkingen. Staben gjennomfører samme innføring som menighetsrådet.
6. Evaluering av ny organisering av NaMu og tiltakene blir sak på menighetsrådsmøte desember 2017.

Sak 038/16 Offertildeling 2017

Forslag til vedtak:

Molde menighetsråd vedtar fremlagte forslag til offertildeling for 2017

Møtebehandling

Fremlagte forslag til offertildeling i 2017 ble gjennomgått. Følgende endringer ble gjort: NaMu, Institutt for sjelesorg og Normisjon ble tatt ut. I stedet kom Familie & Medier, Kristent medieforum, HimalPartner og Misjonsalliansen inn.

Vedtak

Molde menighetsråd vedtar fremlagte forslag til offertildeling i 2017 med de endringer som er beskrevet under møtebehandling.

Sak 039/16 Menighetsweekend 2017

Forslag til vedtak:

1. Molde domkirke skal ha menighetsweekend på Frænabu misjonscenter 6.- 8. oktober 2017.
2. Som menighetsrådet representanter i komite for menighetsweekend 2017 velges og
3. Ole Magnus Olavsrud forespørres om å delta som underviser om tema «Medvandring».

Møtebehandling

Rådet drøftet tidspunktet som er planlagt for menighetsweekend 2017. Noen mente at tidspunkt var dårlig fordi det er første helgen i høstferien. Det var dette tidspunktet vi hadde mulighet til å få på Frænabu. Menighetsrådet vil at arrangementskomiteen skal undersøke om det finnes alternative steder som vi kan få til andre tidspunkt.

Vedtak

1. Molde domkirke skal ha menighetsweekend høsten 2017
2. Det nedsettes en komite med 2 repr. fra staben og 2 utnevnt av menighetsrådet. Disse forespørres: Åse Stenerud, Irene Gammelsæter Sættem, Ragnhild B Lindøy eller Bodil og Kjell Iversen.
3. Komiteen skal undersøke om det finnes alternative plasser å være slik at vi kan unngå høstferien

ADRESSE	TELEFON SAKSBEHANDLER	TELEFON KIRKEKONTORET	ORGANISASJONSNR.
Molde domkirke	71 11 14 61	71 11 14 70	976 996 798
Kirkebakken 2	E-POST		BANKKONTO
6413 MOLDE	molde.domkirke@molde.kommune.no		9650 26 85632

Sak 040/16 Innkjøp av nye korkapper

Forslag til vedtak:

Uten forslag til vedtak

Møtebehandling

Menighetsrådet ønsker at menigheten markerer Schola Cantorum/Domkantoriet sitt 50-år jubileum og støtter planene som er lagt. Rådet er også positive til å støtte innkjøp av nye kapper, men ønsker at styret i Domkantoriet innhenter tilbud fra flere leverandører.

Vedtak.

Menighetsrådet er positive til å støtte innkjøp av nye kapper til Domkantoriet. Det må innhentes tilbud fra flere leverandører både på pris og utførelse før menighetsrådet kan behandle saken videre.

Sak 041/16 Bruk av penger etter avslutning av kontoer etter Menighetspleiens korttidsbarnehage

Forslag til vedtak:

Uten forslag til vedtak.

Møtebehandling

Menighetsrådet drøftet saken og mente at det ikke var naturlig å tilbakeføre disse pengene til Menighetspleiens diakoni fond. I utgangspunktet skulle pengene brukes til arbeid blant barn og derfor er det naturlig å kanalisere pengene inn denne delen av virksomheten

Vedtak

Pengene etter avslutning av kontoer i DNB som har tilhørt Menighetspleiens korttidsbarnehage, brukes i trosopplæringsarbeidet i domkirken.

Referat- og orienteringssaker

- Referat fra MMR-AU 29.11.2016
- Reformasjonsjubileet 2017
- Domkirken 60 år i 2017
- Schola Cantorum/Domkantoriet 50 år i 2017
- Referat fra møte i Informasjonsutvalget 28.11.2016
- Møte i Schola Cantorum 02.11.2016

Molde domkirke 16.12.2016
for Molde menighetsråd



Finn Arild Fjøren
Administrasjonsleder

(Sign.)
Kristine Elisabet Svendsen
Leder